



梦幻冰雪季 情定哈尔滨

哈尔滨第三十九届维纳斯公益冰雪集体婚礼举行



本报讯(记者 阴祖峰/文 刘洋/摄)梦幻冰雪季,情定哈尔滨。2月11日上午,哈尔滨第三十九届维纳斯公益冰雪集体婚礼在太阳岛雪博会举行。伴随着悠扬的婚礼进行曲,30对新人步入主雪雕《逐梦》前的典礼台,在嘉宾亲朋的共同见证下,戴上象征永恒的婚戒,许下相守一生的承诺,在冰雪胜景中分享爱情硕果的甜蜜幸福、感受这座城市的浪漫唯美。

本届冰雪集体婚礼以“纯洁冰雪,唯美爱情”为主题,由共青团哈尔滨市委联合市委宣传部、市文化广电和旅游局、市民政局、市卫生健康委、哈尔滨广播电视台、哈尔滨日报社、哈尔滨警备区政治工作处共同主办,哈尔滨青年宫承办,是哈尔滨国际冰雪节系列重点活动之一。

30位英俊挺拔的新郎均来自中国人民解放军某部队,30位美丽温柔的新娘分别来自北京、重庆、江西、陕西、湖南等全国14个省、自治区和直辖市。婚典仪式上,黑龙江省哈尔滨新区公证处公证员现场宣读公证词,受邀出席仪式的嘉宾为新人们颁发纪念品。

随后,新人们乘车巡游浪漫的“冰雪之都”,在“童话世界”中感受美轮美奂的冰雪美景。在冰雪大世界,新人们乘坐“网红”摩天轮俯瞰壮美

的北国风光,和游人一同赏冰乐雪、拍照留念。喜庆热烈的婚宴、抽取幸运大奖等特色互动环节,让佳侣们的甜蜜新生活在全城祝福中幸福开启。

哈尔滨维纳斯公益冰雪集体婚礼是中国首个以冰雪为载体的婚礼大典活动,曾获“连续举办届数最多的冰雪集体婚礼”大世界吉尼斯之最。自1985年以来,哈尔滨国际冰雪集体婚礼已成功举办39届,共吸引来自亚洲、欧洲、非洲、美洲、大洋洲五大洲20多个国家的1243对夫妇参加。活动以冰雪集体婚礼为平台,向国内外展示和推介了哈尔滨独特的冰雪文化,大力推进冰雪旅游文

化与时尚产业融合发展,着力优化青年发展型城市生活环境,充分彰显了共青

团哈尔滨市委组织

引领、服务青年

的重要作用。

集体婚礼
典礼仪式上,
市委常委、宣
传部部长兰峰
宣读结婚纪念
证书,并向新
人们送上美好
祝福。



扫“冰城+”二维码
看婚礼现场视频

UTV越野车和雪地摩托车带来视觉盛宴 冰天雪地里上演“速度与激情”

本报讯(记者 王铁军 文/摄)晶莹剔透、如梦如幻的冰雪大世界让人流连忘返,当冰雪美景与冰雪赛事相遇时,UTV越野车、雪地摩托车在冰天雪地里演绎了“速度与激情”。2月12日,“2023哈尔滨冰雪大世界汽摩杯雪地挑战赛”的现场让人热血沸腾。

盘活冰雪旅游资源,发展冰雪体育赛事,哈尔滨冰雪大世界与哈尔滨市汽车摩托车运动协会联合举办的“2023哈尔滨冰雪大世界汽摩杯雪地挑战赛”,于2月12日在哈尔滨冰雪

大世界园区内鸣枪开赛,来自全国各地的冰雪赛车爱好者在冰天雪地中大展车技。

比赛设置为UTV组和雪地摩托组两个组别,采用竞速赛的方式进行,用时最短的车手获胜。比赛中,参赛选手要驾驶赛车在规定赛道上完成两圈的驾驶行程,赛道上有多处S弯道、V型沟和坡道。赛车在冰天雪地中飞驰,为现场观众带来极富冲击力的视觉盛宴,让游客们相约在哈尔滨冰雪大世界感受冰雪竞速的独特魅力,使冰雪旅游与冰

雪赛事碰撞出更加绚烂多彩的火花。

UTV是指全地形越野车,它拥有半封闭式的驾驶室,安全性能相对较高,是广受欢迎的户外体验选择,能带给“玩家”们在纵横驰骋中的别样乐趣。

UTV越野也是速度与激情的象征,在当天的冰雪大世界园区冰雪赛道上,当赛车带着参赛选手冲入冰天雪地,沿着起伏的赛道,上下颠簸,时左时右,引得现场观众不时发出尖叫,上演了一场“速度与激情”的赛道狂欢。

